

他,把父母骗来南京做传销 她,卖房携全家加入老鼠会

为啥这么多人上当?看看南京玄武警方审讯时,传销团伙怎么说的

12月10日,南京玄武警方出动500多警力对百余传销窝点进行突袭,抓获传销人员400多人(现代快报12月11日曾报道)。现代快报记者发现,这些传销人员,有人把自己的父母诓到南京做传销,还有人发动全家卖了房子加入传销组织。是什么原因让传销有如此魔力,让人心甘情愿加入?南京玄武警方经过一个多星期的审讯,揭开传销惑人的面具。

特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲



警方突袭百余传销窝点 现代快报记者 邱稚真 摄

案例一 来看“未来儿媳”,被儿子拉下水

在一个传销窝点内,一共住了5个人,其中4人来自湖北监利,一女三男。经过询问,这是一大家子。吴高是父亲,李华是母亲,吴明是他们的儿子,而吴刚则是吴高的侄子。

“知道你们做的是传销吗?”面对询问,吴明笑笑,默认了。“是谁先加入的?”吴明还是笑笑,小声说,“我。”原来,吴明今年初来南京打工,然后便在别人介绍下加入了

这个名为“1040阳光工程”的传销组织,该组织宣传,最少投入3800元,只要努力发展下线,一年半后便能收入1040万元。为了发展自己的下线,他便想到了自己的父母。

吴高告诉记者,今年5月的一天,他突然接到了儿子吴明的电话。“他跟我说在南京谈了个女朋友,想让我们老两口过来看看,合适就定下了。”吴高说,他和老伴没有怀疑,

案例二 她卖了房子,拉来全家搞传销

记者了解到,吴高家的经济条件并不好,他们一家在传销中投入的资金有十多万元,是家里全部的积蓄。“和吴高家相比,王娟这个离婚女人做得更加彻底。”房子卖了,我两个儿子、儿媳妇也都加入了我们这个‘生意’。”直到被抓,王娟依然认为自己做的是“生意”,而非传销。

王娟加入“1040阳光工程”是2013年,那时,刚刚离婚的她想要换个环境,于是便被一位老乡忽悠到了南京,开始从事传销。最初,王娟在南京浦口那边,虽然自己文化程度不高,但王娟能豁出去,她不仅先后将两个儿子带入了传销组织,而且将自己的房子卖了,把钱全投

入到了“1040阳光工程”中。

去年下半年,王娟因为“业绩”好做到“总管”级别,并转战南京城东,开始组建自己的团队。那么,付出了一切的王娟又获得了什么呢?面对警方的讯问,王娟蓦然发现,自己现在虽然穿金戴银,但和自己的投入相比,还差得很远。

迷惑伎俩

1 “造富神话”最具迷惑性

为何如此多的人愿意相信传销的“造富神话”而加入?根据“1040阳光工程”的传销体系规则,其共分5个级别,最低级的业务员需要投入3800元,一般的新加入者都会直接缴纳69800元,成为主任级别。“再往下,就是通过拉人头拿提成。”办案民警张浩介绍,根据警方按照该传销规则的初步估算,每个加入者要拉到至少400人才可能把自己投入的本金赚回来。

而且传销组织头目将“1040阳光工程”吹嘘成“国家项目”,更是让很多人被迷惑。新加入的传销人员,每天都要去听课,听传销“前辈”讲“造富神话”。“按照他们的算法,只要发展两个人,剩下的事情就是两个人接着去发展下线,我只要躺在家里收钱就行了。只要下线发展的人越来越多,自己的收入也会水涨船高,一年半后就能获得1040万元。”一传销人员说。

2 穿金戴银让人感觉赚到钱

简简单单的算账当然没有太多的说服力,所以传销组织要营造已经有人赚钱的假象。王娟交代,在传销组织中,她算是干得比较好的。但是现钱并没有看到多少,组织倒是给她发了不少金银首饰和奢侈品。“每次上课,我都是将这些东西戴在身上,让人一看就觉得是土豪。”王娟说,很多新进人员

看到她穿金戴银,当然觉得她赚到了钱了。

而作为该传销组织的“老总”,金某则交代,给传销人员发放一些实物奖励,就是为了让他们吸引更多的人加入传销组织,以维持组织的巨大开销。“我们没有任何营利的项目,完全就是靠后来的人投入的钱,给上层的人分。”金某说。

3 永远算不清的“返利”

“1040阳光工程”根本赚不到钱,为什么还有这么多人深陷其中无法自拔?“其实他们根本意识不到赚不到钱。”南京玄武公安分局经侦大队大队长殷虎介绍,传销组织编制了一份十分繁复的返利计算体系,其实究竟能拿多少返利,对于普通的传销成员来说,是一笔永远算不清的糊涂账。通过不断上课,加入传销组织的成员早已被彻底洗脑,他们只有一

个目标,就是不择手段拉人加入。至于返利提成,既然算不明白就不去算了。

目前,该传销组织已有100多人因涉嫌组织领导传销罪被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。警方提醒广大市民,不要抱有一夜暴富的心态而去相信所谓的“造富神话”。传销不可能致富,请大家主动远离、抵制传销。(文中涉案人员均为化名)

泰州68岁老汉学钢管舞 一个多月由门外汉成为教练

不到两个月 拿到钢管舞教练资格证书

每天下午3点,是王德成雷打不动跳钢管舞的时间。现代快报记者昨天看到,二楼客厅改造成的健身房中竖立着一根钢管,王德成热身之后,双手抹上防滑粉,先来了一个动作“太空踏步”:双手握住钢管,双脚在空中踩踏,整个人缓缓绕钢管一圈。紧接着,又来了个“扯旗”:双手紧握钢管,整个人的身体像一面旗帜一样“飘扬”。

两个动作难度极高,全身重量完全依靠双手和腹肌的力量支撑,但王德成的动作看上去十分飘逸轻盈。无法想象,今年9月1日之前,他还是个钢管舞的门外汉,通过1个多月的勤学苦练,10月18日就获得了中国钢管舞协会的教练资格证书。

健身十多年 打下学钢管舞的基础

不到20个动作,一圈跳下来,王德成浑身是汗。他说:“跳钢管舞没有基本功、柔韧度,这么大岁数

去学根本不可能。”

王德成的“基本功”来自10多年坚持不懈的健身。56岁时王德成开始健身。在这之前,他是个“肚子凸在前面”的传统中年男人,年轻时吃苦打拼落下了严重的腰椎间盘突出,走一段路要歇上三回。随后身边有同龄人因病去世,还有人因为糖尿病截肢,王德成彻底被触动了。

“筋有多长,命就有多长。”王德成说,没有教练,也没有器械,他的健身是通过拉筋开始的,刚开始脚搁在窗台上,早上练中午练,慢慢地加砖头提高难度。说话间,王德成轻松劈开一字马。

10多年时间,从俯卧撑到仰卧起坐,王德成每天雷打不动运动1小时。现在的王德成胸肌发达,一身肌肉,看上去比实际年龄小10岁。

人生新目标 参加钢管舞锦标赛

长期在兴化几个公园锻炼,王德成结识了一批健身爱好者,眼看自己的力量和韧带是“头块牌子”,



王德成在练习钢管舞

天天出彩

传统型体彩“7位数”(15199期)

中奖号码:3 5 4 9 2 8 1
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 1注 5000000元

福彩15选5(2015347期)

中奖号码:1 9 10 12 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 57注 3841元
二等奖 3198注 10元

福彩3D游戏(2015347期)

中奖号码:2 3 2
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 220注 1040元
组选 3 480注 400元
组选 6 0注 200元

体彩排列3(15347期)

中奖号码:1 4 5
奖级 本省中奖注数 每注奖额
排列3直选 843注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 1337注 173元

体彩排列5(15347期)

中奖号码:1 4 5 7 6
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 18注 10000元

福彩双色球(2015149期)

红球号码:9 10 20 21 22 33
蓝球号码:9
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 40注 5301535元

体彩鸡毛信

大乐透爆3注1326万头奖
20.9亿奖池助力今晚开奖

12月19日晚开奖的体彩超级大乐透,中出3注追加头奖,每注奖金1326万。20.9亿元奖池助力今晚大乐透新一轮开奖,追加、复式、倍投,任您选择。(小陆)